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Соціалізація дитини з особливими потребами – це складний процес 
формування соціально-комунікативної компетенції під час якого дитина засвоює 
моральні норми суспільства та особливості соціальної взаємодії. Головною 
проблемою дітей з особливими потребами є дезадаптація до умов суспільства, що 
призводить до неспроможності їх входження у комунікативний простір. Саме в 
цьому дитині має допомогти гувернер. 

Створення особливих умов виховання і навчання є необхідною умовою для 
соціалізації дітей даної категорії. На основі цього виникає потреба у 
кваліфікованих фахівцях домашнього виховання і навчання – гувернерах.  

Значну увагу проблемі соціальної адаптації дітей з особливими потребами 
приділяли вітчизняні науковці (Т. Ілляшенко, А. Колупаєва, Н. Мірошниченко), 
закордонні (А. Адлер, Ф. Гіддінгс, Т. Парсонс, Г. Тард), які розглядали процес 
адаптації дітей до соціальних умов у контексті перетворення дитини на добре 
пристосованого члена суспільства, до якого вона належить. У дослідженнях 
Л. Виготського, Ж. Глозман, Д. Ісаєва, О. Леонтьєва, В. Мясищева зазначено, що 
первинну корекційну роботу з дітьми-інвалідами виконують батьки.  

На сучасному етапі в Україні немає єдиного терміну, який би чітко 
характеризував людину з особливими потребами. Через це використовують різні 
дефініції цього поняття: «інвалід», «особа з обмеженими функціональними 
можливостями», «люди з обмеженими потребами», «особи з вадами розвитку», 
«неповноправні». У нормативно правовій базі найчастіше використовується термін 
«інвалід». Інвалід – особа, яка має порушення здоров’я зі стійкими розладами 
функцій, обумовлене захворюванням, наслідками травми чи дефектами, що 
призводять до обмеженої життєдіяльності та викликають необхідність її 
соціального захисту [1, с. 13].  

Сьогодні в Україні проходить інформаційна кампанія, яку запровадила 
ЮНІСЕФ з підвищення толерантності до дітей з інвалідністю та їх сімей, що 
проходить під гаслом – «Бачити спершу Дитину, потім інвалідність». У рамках 
конкурсу «THISABILITY Можливості для ВСІХ», який фінансується 
Європейським Союзом, громади тих міст, які виграли цей конкурс, мають право на 
встановлення інклюзивних дитячих майданчиків [3].  

За даними останніх статистичних досліджень, які проводилися в Україні, 
нараховується 167619 осіб з інвалідністю віком до 18 років, це майже 1,9% усього 
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дитячого населення країни. У нашій країні лише 13% населення готові сприймати 
дітей з інвалідністю в якості друзів, членів сім'ї, прийняти в спільноту здорових 
дітей [4, с. 46-47].   

На сучасному етапі розвитку суспільства, осіб, які займаються 
індивідуальною педагогічною діяльністю в умовах сім’ї називають «гувернерами». 
На думку педагога О.П. Шароватової, гувернер – це соціальний педагог, що 
здійснює індивідуальне виховання, навчання дитини дошкільного та молодшого 
шкільного віку та сприяє її соціалізації в умовах домашньої освіти. Але це має 
бути не просто педагог, вихователь, а соціальний педагог, який виконує функцію 
фахівця, здатного ефективно залучати дитину до середовища шляхом його 
прийняття і перетворення відповідно до потреби можливостей, індивідуальних рис, 
здобутків, соціального досвіду [2, с. 50].  

У дітей, які навчаються за спеціально адаптованою гувернером програмою, 
метою якої є здійснення індивідуального виховання, спостерігається значне 
підвищення якості знань, висока результативність у процесі їхньої соціалізації.  

Значну увагу питанню становлення гувернерства у своїх працях присвятила 
Є.Г. Сарапулова. Вона стверджує, що для гувернерства як форми індивідуального 
виховання й навчання дітей з особливими потребами, характерні такі ознаки: 1) 
виховання і навчання дитини є індивідуалізованим; 2) навчання й виховання 
дитини відбувається в домашніх умовах (у сім’ї) або в освітньо-виховній установі 
закритого типу, де створюється мікроклімат наближений до умов родинного 
виховання;  

3) педагогічний процес організовується таким чином, щоб діти сприймали 
гувернера як близьку людину, і його авторитет у їхніх очах був не нижчим, аніж 
авторитет батьків [2].  

Гувернерська виховна система діє на засадах гуманної педагогіки. Виховання 
в цих умовах передбачає для дитини певну свободу вибору, привчання її до 
відповідальності. Слід зазначити, що саме на засадах гуманної педагогіки, 
гувернер має сформувати у дитини з особливими потребами адекватну «Я-
концепцію», на підґрунті якої повинно виникнути почуття особистої 
відповідальності [3, с. 43]. Це почуття і буде рушійною силою у процесі 
соціалізації дитини-інваліда.   

Ааналіз особливостей роботи гувернера у процесі соціалізації дітей з 
особливими потребами, свідчить про високий рівень гуманізації педагогічного 
процесу з метою подолання соціальних бар’єрів, що заважають дітям даної 
категорії взаємодіяти з іншими людьми та адекватно оцінювати власну поведінку.  

Список використаних джерел: 
1. Бєлова О. Соціально-педагогічний патронат у системі соціальної та 
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педагога // Імідж сучасного педагога. 2014. №4. С. 48–52.  
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В умовах сьогодення у формуванні гармонійно розвиненої особистості 
дитини все більш значну роль відіграє художньо-естетичне виховання. Естетичне 
виховання в початковій школі трактується як цілеспрямований, організований 
процес формування в учнів розвиненої естетичної свідомості, художньо-
естетичного смаку, здатності сприймати, творити й цінувати прекрасне, 
поводитись культурно й гідно. Систематичний естетичний вплив на учнів в 
початковій школі сприяє формуванню в них естетичних почуттів, смаків, поглядів 
і художніх здібностей, вміння здійснювати це практично [1]. 

Естетичне виховання передбачає певний рівень художньо-естетичної 
культури особистості, її здатності до естетичного освоєння дійсності. Цей рівень 
виявляється як у розвитку всіх компонентів естетичної свідомості (почуттів, 
поглядів, переживань, оцінок, смаків, потреб та ідеалів), так і в розвиткові умінь і 
навичок активно перетворювальної діяльності в освітньому процесі, праці, побуті, 
людських взаєминах. Через емоційне сприйняття навколишньої дійсності 
здійснюється формування переконань, поглядів школярів, які згодом стають 
основою їх поведінки, громадянської та суспільно корисної діяльності у 
полікультурному середовищі. 

Зміст естетичного виховання учнів початкової школи передбачає:  
- розуміння краси в навколишній дійсності, природі, трудовій діяльності, як 

у школі, так і за її межами; елементарне тлумачення змісту творів мистецтва, 
емоційне сприймання різних видовищ, кінофільмів, вистав, концертів, архітектури, 
пам’яток культури, дбайливе ставлення до них тощо;  

- розвиток нахилів до художньої творчості (виразне читання, малювання, 
ліплення, аплікація), творчої фантазії, гумору;  

- додержання елементів культури поведінки, прагнення до охайного 
вигляду, художнє оформлення класної кімнати; 

- уявлення про негідні вчинки, не прийняття неохайності й нечепурності у 
зовнішньому вигляді.  



«ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ  
В КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ» 

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА Е-КОНФЕРЕНЦІЯ, 28 КВІТНЯ 2020 РОКУ 
 

 

 
169 

 

ЗМІСТ 

Бабчук Вікторія Русланівна 
КОМУНІКАТИВНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ 
ШКОЛИ  3 

Божук Марія Русланівна 
ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ  
В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  4 

Бондарець Марія Анатоліївна 
ПРОБЛЕМА СОЦІАЛЬНОЇ АДАПТАЦІЇ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ  
ПОТРЕБАМИ В УМОВАХ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ   6 

Борова Валентина Євгеніївна 
ВИХОВАННЯ ЗВУКОВОЇ КУЛЬТУРИ МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ В ІНКЛЮЗИВНІЙ ГРУПІ 
ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  9 

Будейчук Галина Михайлівна 
ЗАСАДИ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ЯК ПРИКЛАД ВПРОВАДЖЕННЯ ІНКЛЮЗИВНОЇ 
ОСВІТИ В УКРАЇНІ  10 

Велесик Віталія Степанівна 
ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ  
ШКОЛИ   12 

Войтас Анжеліка Сергіївна 
ТВОРЧА ОСОБИСТІСТЬ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА  
У РОБОТІ В ІНКЛЮЗИВНОМУ ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ   14 

Ворон Марія Геннадіївна, Яковишина Тетяна В’ячеславівна 
СПІВПРАЦЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ З БАТЬКАМИ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ  
ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ   16 

Воскресенська Ірина Віталіївна 
ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА УРОЦІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  
(З ДОСВІДУ РОБОТИ С. ЛОГАЧЕВСЬКОЇ)  19 

Гарбарук Христина Юріївна 
ФОРМУВАННЯ ТОЛЕРАНТНИХ ВЗАЄМОСТОСУНКІВ УЧНІВ З ОСОБЛИВИМИ 
ПОТРЕБАМИ  22 



«ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ  
В КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ» 

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА Е-КОНФЕРЕНЦІЯ, 28 КВІТНЯ 2020 РОКУ 
 

 

 
170 

 

Гончар Людмила Вікторівна 
ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ СТАРШОКЛАСНИКІВ ДО 
ВІДПОВІДАЛЬНОГО БАТЬКІВСТВА  24 

Горчак Тетяна Григорівна 
СУЧАСНА ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА І ПРИЦИПИ МОНТЕССОРІ-ПЕДАГОГІКИ  26 

Гриців Тетяна Григорівна 
ВИХОВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО БАТЬКІВЩИНИ ЗАСОБАМИ  
НАРОДНОЇ ПЕДАГОГІКИ В УМОВАХ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ   28 

Гулюк Світлана Олександрівна 
ЗАСТОСУВАННЯ ПРОЄКТНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ ІНКЛЮЗИВНОГО  
НАВЧАННЯ   31 

Данилюк Ірина Миколаївна 
СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ  «ВІДПОВІДАЛЬНЕ БАТЬКІВСТВО» У ПСИХОЛОГО-
ПЕДАГОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ   33 

Джура Олена Олегівна  
ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРІГАЮЧОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ  
У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ З ОСОБЛИВИМ ПОТРЕБАМИ   35 

Залібовська-Ільніцька Зоя Володимирівна 
ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ З ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ: 
ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ   37 

Зубкевич Ірина Володимирівна 
ДИДАКТИЧНІ УМОВИ ВИКОРИСТАННЯ КООПЕРАТИВНИХ ФОРМ НАВЧАЛЬНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ   40 

Кирилюк Олександра Олександрівна 
ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ УЧНЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ НА УРОКАХ 
ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ   42 

Кирста Наталія Романівна 
ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ АСИСТЕНТА ВИХОВАТЕЛЯ ІНКЛЮЗИВНОЇ ГРУПИ  
ЗДО  44 

Коломис Андрій Іванович, Боровець Олена Віталіївна 
ОРГАНІЗАЦІЯ ІНКЛЮЗИВНОГО СЕРЕДОВИЩА В СУЧАСНОМУ ЗАКЛАДІ ОСВІТИ  46 



«ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ  
В КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ» 

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА Е-КОНФЕРЕНЦІЯ, 28 КВІТНЯ 2020 РОКУ 
 

 

 
171 

 

Кондратюк Оксана Олексіївна 
РЕАЛІЗАЦІЯ ІНКЛЮЗИВНОГО ПІДХОДУ ПІД ЧАС ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ 
РОБОТИ З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ  48 

Корабльова Олена Олександрівна 
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ІНКЛЮЗИВНОГО ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ  
В ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ (НА ПРИКЛАДІ ХІСТ УНІВЕРСИТЕТУ «УКРАЇНА»  51 

Корицька Тетяна Русланівна, Яковишина Тетяна В’ячеславівна 
ВНЕСОК І. ГЕРБАРТА У РОЗВИТОК ПРОБЛЕМИ СТИМУЛЮВАННЯ НАВЧАЛЬНО-
ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ  54 

Королик Ірина Cергіївна, Колупаєва Тетяна Євстафіївна 
ВИХОВНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ ПОЛЬЩІ В 20-ТІ РОКИ  
ХХІ СТОЛІТТЯ   57 

Коськовецька Валентина Михайлівна 
СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ ШКОЛИ І СІМ’Ї У ПОСТУПІ ДО ЦІННОСТЕЙ  59 

Красовська Ольга Олександрівна  
КУЛЬТУРОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ  
УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  61 

Креничко Інна Сергіївна, Міщеня Оксана Миколаївна 
ДОПОМОГА ГУВЕРНЕРА У СОЦІАЛІЗАЦІЇ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ 
ПОТРЕБАМИ  63 

Кротюк Юлія Миколаївна 
ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ПРОБЛЕМИ ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ УЧНІВ  
ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  65 

Крук Олена Валеріївна 
ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД СТВОРЕННЯ ІНКЛЮЗИВНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА  67 

Маліновська Наталія Василівна 
ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВОЇ ОСОБИСТОСТІ ДІТЕЙ В УМОВАХ ІНТЕГРОВАНОЇ 
ГРУПИ   69 

Марковець Тетяна Іванівна 
СУТНІСТЬ ШКІЛЬНОГО ПІДРУЧНИКА  70 



«ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ  
В КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ» 

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА Е-КОНФЕРЕНЦІЯ, 28 КВІТНЯ 2020 РОКУ 
 

 

 
172 

 

Мархалевич Ольга Михайлівна 
ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ В ІНКЛЮЗИВНОМУ  
КЛАСІ   72 

Марчук Валентина Валеріївна 
ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УМОВАХ ІНКЛЮЗИВНОГО 
НАВЧАННЯ  74 

Мельничук Ірина Юріївна 
ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧИЙ АСПЕКТ СПРИЙМАННЯ ХУДОЖНІХ ТВОРІВ НА УРОЦІ 
ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ   77 

Мельничук Лілія Борисівна 
ІННОВАЦІЙНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЯК ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА  79 

Мисько Ірина Петрівна 
ОРГАНІЗАЦІЯ КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ 
ШКОЛИ   81 

Михальчук Таїса Миколаївна, Власюк Людмила Василівна 
ІНКЛЮЗИВНЕ СЕРЕДОВИЩЕ ЗЗСО ЯК УМОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РІВНОГО  
ДОСТУПУ ДО ЯКІСНОЇ ОСВІТИ   83 

Міськова Наталія Миколаївна 
ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МАТЕМАТИЧНОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ НОВОЇ 
УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ  85 

Мороз Олена Федорівна 
ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТОК ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ УЧНЯ У ВИХОВНІЙ  
СИСТЕМІ ШКОЛИ  86 

Мосійчук Галина Анатоліївна, Марчук Оксана Анатоліївна 
ВИХОВНИЙ ПОТЕНЦІАЛ СУЧАСНОЇ ОСВІТИ  88 

Наконечна Лариса Михайлівна 
ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА ЯК СКЛАДОВА ОСВІТНЬОГО РЕФОРМУВАННЯ  90 

Нечипорчук Вікторія Ігорівна 
ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕГРАЦІЇ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА 
ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ  92 



«ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ  
В КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ» 

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА Е-КОНФЕРЕНЦІЯ, 28 КВІТНЯ 2020 РОКУ 
 

 

 
173 

 

Ничипорчук Катерина Юрiївна, Третяк Оксана Миколаївна 
ТРЕНІНГОВІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ 
ВЗАЄМОДІЇ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  94 

Онисько Оксана Русланівна, Міщеня Оксана Миколаївна 
ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ОБДАРОВАНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ  
ШКОЛИ  97 

Ошурко Наталія Вікторівна  
ФОРМУВАННЯ ПАТРІОТИЧНИХ ЯКОСТЕЙ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ 
ШКОЛИ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ  100 

Парфенюк Ірина Анатоліївна, Колупаєва Тетяна Євстафіївна 
ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ В ШКОЛАХ КРАЇН  
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ  102 

Пасєка Юлія Сергіївна 
ІНТЕРАКТИВНІ МЕТОДИ У НАВЧАННІ УЧНІВ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ 
ПОТРЕБАМИ  104 

Петрик Яна Федорівна 
ОБРАЗОТВОРЧА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК КОРЕКЦІЙНИЙ ЗАСІБ ІНКЛЮЗИВНОГО  
НАВЧАННЯ  106 

Петрук Олена Митрофанівна, Сойко Інна Миколаївна 
ПОГЛЯДИ ВАСИЛЯ СУХОМЛИНСЬКОГО НА РОЛЬ УЧИТЕЛЯ У ВИХОВАННІ 
ОСОБИСТОСТІ У КОНТЕКСТІ ІДЕЙ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ  108 

Пилипчук Тетяна Леонідівна 
ФОРМУВАННЯ ІНКЛЮЗИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ  110 

Покотило Олена Іванівна 
ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА У НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ  112 

Потапчук Юлія Володимирівна 
ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНКЛЮЗИВНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА  114 

Похозей Світлана Андріївна 
ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ВЗАЄМОДІЯТИ УСНО НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА 
ЧИТАННЯ ЗАСОБАМИ КЕЙС-ТЕХНОЛОГІЙ  116 



«ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ  
В КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ» 

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА Е-КОНФЕРЕНЦІЯ, 28 КВІТНЯ 2020 РОКУ 
 

 

 
174 

 

Реверська Олена Миколаївна 
ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА ЯК МОДЕЛЬ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ЗАКЛАДУ  
ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ  119 

Рихлова Олена Петрівна 
ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД СТВОРЕННЯ ІНКЛЮЗИВНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА  
В ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ  121 

Садова Ірина Ігорівна 
МОДЕЛІ РОЗВИТКУ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ  123 

Самардак Вікторія Анатоліївна  
ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  
УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  125 

Сементух Анна Валентинівна, Колупаєва Тетяна Євстафіївна 
СПЕЦИФІКА ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ: ДОСВІД ФІНЛЯНДІЇ  127 

Солончук Валентина Сергіївна, Веремчук Алла Петрівна  
ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД СТВОРЕННЯ ІНКЛЮЗИВНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА  
В ОСВІТНІХ ЗАКЛАДАХ РІЗНОГО ТИПУ  129 

Стратюк Оксана Петрівна 
САМОСТІЙНІСТЬ ЯК ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА  132 

Тіщенко (Плужнік)Анастасія Валеріївна 
ВИКОРИСТАННЯ SMART–ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ  134 

Ткачук Іванна Вікторівна, Колупаєва Тетяна Євстафіївна 
ВИХОВНИЙ ПОТЕНЦІАЛ СУЧАСНОЇ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ  139 

Усач Катерина Андріївна, Сойчук Руслана Леонідівна 
ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ САМОВИХОВАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  141 

Фурманець Людмила Василівна 
ОРГАНІЗАЦІЯ ІНКЛЮЗИВНОГО НАВЧАННЯ УЧНІВ З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ  
В ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ  143 

Хом'як Ольга Анатоліївна 
ПРОБЛЕМА ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ЗДО ДО ПРОФЕСІЙНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ  145 



«ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ  
В КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ» 

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА Е-КОНФЕРЕНЦІЯ, 28 КВІТНЯ 2020 РОКУ 
 

 

 
175 

 

Цибуковська Тетяна Іванівна 
ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ДО РОБОТИ В УМОВАХ 
ІНКЛЮЗИВНОГО НАВЧАННЯ  147 

Цюриць Ірина Ігорівна 
АДАПТАЦІЯ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ ДО ІНКЛЮЗИВНОГО ОСВІТНЬОГО 
ПРОСТОРУ  150 

Чупахіна Світлана Василівна 
ГОТОВНІСТЬ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ДО ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ В ІНКЛЮЗИВНОМУ ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ ПОЧАТКОВОЇ  
ШКОЛИ  151 

Шаранова Юлія Володимирівна 
ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ МОТИВАЦІЇ ДО МОРАЛЬНОЇ ТА ГРОМАДЯНСЬКОЇ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ АМЕРИКАНСЬКИХ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  154 

Шуляк Ольга Володимирівна 
ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКИХ 
ЦІННОСТЕЙ В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  157 

Яковишина Тетяна В’ячеславівна 
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД УПРОВАДЖЕННЯ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ  159 

Яремчук Ольга Володимирівна 
ІННОВАЦІЙНІ ФОРМИ ТА МЕТОДИ РОБОТИ В ІНКЛЮЗИВНОМУ КЛАСІ  163 

Ясковець Вероніка Вікторівна, Яковишина Тетяна В’ячеславівна 
ПЕДАГОГІЧНА МАЙСТЕРНІСТЬ У РОБОТІ З ДІТЬМИ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ 
ПОТРЕБАМИ  165 

  




